

今日威海

社区

居民自搭铁棚竟成偷盗“跳板”

经城管调解,该户居民同意自行拆除

本报威海4月2日讯(记者 刘洁) 市区金线顶路68号楼三楼业主夏女士近日家中失窃,丢失钱包、笔记本电脑、手机等价值六七千元物品。小偷是踩着楼跟前搭建的铁棚子,攀过二楼,钻窗进入三楼夏女士家中。夏女士立即将情况反映给了当地公安及城管部门。经城管行政执法局二大队三中队调查,68号楼前的铁棚子属于违建设施,搭建者二楼业主衣女士同意自行拆除。

1日,记者跟随城管行政执法局二大队三中队来到了金线顶路68号楼。该楼楼梯走廊西侧有一个铁制的棚子,高约两米,面积约七平方米,棚子上挂有铁锁,有的地方已经锈迹斑斑。记者还看到,68号楼二楼、三楼窗户上均安装了铁窗,但三楼铁窗上有一个漏洞,身材矮小的人可以钻窗进入。记者丈量了一下,踩着铁棚子能够很容易攀上二楼窗户,然后抓住二三楼窗户间的空调,能够比较轻松地钻窗进入三楼室内。

三楼业主夏女士介绍,小偷钻窗进入室内,丢失了钱包、笔记本电脑、手机等价值六七千元的物品,很明显楼下的这个铁棚子成了小偷的“跳板”。家中失窃后,夏女士随即报案,警方也已经拍照取证,目前案件正在侦查当中。同时,夏女士还将违建的铁棚子向城管部门进行了举报。

接到举报后,城管行政执法局二大队三中队立即来到现场,详细了解情况。三中队队长刘涛介绍,68号楼地处老旧小区,并且位置偏僻,日常巡逻时很难发现,经查明这个铁棚子确实属于违建



二楼衣女士自行搭建的铁棚子。本报记者 刘洁 摄

设施。

随后,城管队员与搭建铁棚子的二楼业主衣女士进行了沟通、协商。衣女士介绍,当时搭建铁棚子主要为了存放自家摩托车

及杂物,没想到给三楼夏女士带来了这么大的损失,她也很过意不去,并表示道歉。衣女士愿意自行拆除违建的铁棚子,将于4日着手拆除。

直排式燃气热水器 赶紧拆了吧

2000年就不让卖了,使用寿命仅8年

本报威海4月2日讯(记者 齐璐 通讯员 刘艳) 近日,燃气公司前往市民家中进行检查时发现,市民王先生家中的直排式燃气热水器在三处私自接了软管,导致有漏气现象发生,但王先生却并不同意拆除。据威海市消协工作人员介绍,直排式燃气热水器在2000年5月1日就被禁止销售,使用寿命也仅为8年,建议用户趁早更换。

近日,燃气公司工作人员在市民王先生家中检查时发现,他家的直排式燃气热水器在三处被私自接了软管且存在漏气的现象。燃气公司工作人员建议王先生将直排式燃气热水器拆除,换上强排式燃气热水器或电热水器,但未得到王先生的同意。王先生认为不用那么麻烦,家中的热水器只要修修还是可以使用的,随后王先生就此事前往威海市消费者协会进行咨询。

据消协人员解释,直排式燃气热水器因其燃烧时所产生的废气直接排放在室内,所消耗的氧气都取自于室内,市民在使用时稍有不

慎,容易产生一氧化碳中毒和缺氧窒息现象。为此,1999年原国家轻工业局、原国家国内贸易局联合发出了《关于禁止生产、销售浴用燃气热水器的通知》,规定从1999年10月1日起,禁止生产浴用直排式燃气热水器,从2000年5月1日起,禁止销售浴用直排式燃气热水器。

直排式燃气热水器如使用瓶装液化气,使用寿命为8年。也就是说,即使是最后一批购买的直排式燃气热水器,如今也已超过使用年限。虽然王先生家中的直排式燃气热水器将漏气处修好后,还是可以继续使用,但存在一定的危险性。消协人员解释这种危险性不仅仅是对于王先生一家,左右邻里也受波及。

经过消协人员的劝说后,王先生最终将家中的直排式燃气热水器拆除。消协人员特别提醒广大消费者:直排式燃气热水器在秋冬季节使用具有危险性,消费者应尽快采取报废措施,取而以强排式燃气热水器或电热水器代之,来确保人身财产安全。